



В Оренбургской области по факту гибели семерых человек, в том числе троих детей, в результате пожара возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту пожара, в результате которого погибли семеро человек, в том числе, трое детей.

По версии следствия, около 8.00 часов 1 января 2019 года произошло возгорание в жилом доме по улице Салтыкова Щедрина в городе Орске. После тушения пожара обнаружены тела хозяина дома, его супруги, и их троих сыновей в возрасте 4, 6 лет и 5 месяцев. На месте происшествия обнаружены также тела двоих гостей: мужчины и женщины, которые пришли отпраздновать новогодние праздники.

Причины возгорания и возраст погибших устанавливаются.

Следователями СК России проводится тщательный осмотр места происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, причастных к его совершению. Будут



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

назначены ряд экспертиз, которые помогут установить причины смерти погибших и пожара. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Января 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1287489/folder/1048783>